

我市召开庆祝第30个教师节座谈会

乔新江强调,要把教育优先的理念树得更牢,把人民满意的教育办得更好,把尊师重教的实事抓得更实

信阳消息(记者 方慧玲) 第30个教师节在硕果累累的金秋悄然而至。9月9日上午,市长乔新江、副市长曹新生带领相关部门负责同志,深入市中心城区部分中小学校,看望慰问各位辛勤工作在一线的教师。乔新江强调,要把教育优先的理念树得更牢,把人民满意的教育办得更好,把尊师重教的实事抓得更实,为信阳教育事业再创佳绩、再铸辉煌作出新的贡献。

当日上午,乔新江先后来到刚刚整体搬迁至民权路原市一高校区的胜利路小学、工区路市九中校区,仔细询问教师和学生在新环境感觉如何、还有什么问题和困难,并就教育资源整合、基础设施建设、教师队伍建设和教育体制改革等话题和校长、教师们交流探讨,认真听取大家的意见和建议。

在随后召开的全市庆祝第30个教师节座谈会上,全国教育系统先进工作者、市三小校长陈艳,全国教育系统模范教师、罗山县公山小学教师李化勇,中原名师、羊山中学副校长李玲分别发言,畅谈教书育人感受;市教育局作了工作汇报。

乔新江在讲话中首先代表市委、市人大、

市政府、市政协和全市人民,向全市广大教师、教育工作者以及离退休教职员致以节日的问候和良好的祝愿,向长期以来关心和支持信阳教育事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢。乔新江指出,教育是信阳的品牌。近年来,我市教育事业快速发展,多项指标排在全省前列,普通高中教育质量在全省连续多年保持领先地位,学前教育、义务教育得到均衡发展,职业教育多次受到省政府表彰,为我市培养高素质人才奠定了坚实基础,教育已成为信阳的优势和品牌。信阳历来就有尊师重教、尊师兴教的优良传统。近年来,市委、市政府高度重视教育事业,坚持教育优先发展战略,各级各部门优先保障教育事业,各界高度关注教育、切实关心教育、大力支持教育,广大教职员积极投身教育事业,共同推动了教育事业的发展。教育发展面临很好的机遇。国家对教育的支持度、各级对教育的重视度、各界对教育的关注度前所未有,教育事业迎来了改革发展的春天,我们必须珍惜这来之不易的大好局面,积极投身于教育改革发展大潮,不断书写信阳教育事业改革发展新的篇章。

如何进一步推进我市教育事业,乔新江要求,一要把教育优先的理念树得更牢。“十年树木,百年树人。”教育是一项先导性、基础性工作,把教育摆在优先发展的位置,是当务之急,也是长远之计。教育是基础中的最大基础。只有把教育做好了、把基础打好了,才能涌现更多的人才,才能在发展上攒足后劲,才能真正打好翻身仗。教育是民生中的最大民生。人人有学上、人人有书读,做到“学有所教”,是社会公平的最基本要求。要切实解决好上学难问题,让孩子受到好的教育。二要把人民满意的教育办得更好。要聚焦教学质量。既要立足现实,坚定不移地把教学质量抓上去,把学生成绩抓上去,又要着眼长远,毫不动摇地抓好素质教育和职业教育。要保证教育公平。更加突出教育的公益性和普惠性,着力推动教育资源均衡配置,积极探索教育管理方法,加快缩小城乡和区域教育差距,让所有孩子特别是特殊群体学生都能就近就便上学、上好学。要保障学校安全。扎实推进平安校园建设,加强校车管理,加大学校周边环境整治力度,严厉打击危害师生权益和安全的违法犯罪活动,营造良好的教书育人环

境。三要把尊师重教的实事抓得更实。要树立重视教育、关爱教师的良好风气,真心实意为教育事业和教育工作者多办实事好事。要更多一份重视。始终把教育工作摆在位置、放在心上、抓在手上,对教育要高看一眼、厚爱一分,对教师要多关心、多支持。特别是要高度重视和关心农村教育及农村教师队伍建设,千方百计帮助他们排忧解难。要更多一份支持。充分发挥政府主导作用,认真落实和提高教师的福利待遇,积极解决广大教师的实际困难,努力为教育和教师多办实事、多办好事,进一步在全社会弘扬尊师重教、尊重知识、尊重人才的良好风尚。要引导全社会支持教育、投入教育、兴办教育,形成家庭重视教育、社会关心教育、企业资助教育的良好氛围。要更多一份关爱。大力宣传优秀教师、教育工作者和尊师重教模范的先进事迹,让全社会了解教师、理解教师、尊重教师、爱戴教师,不断提高教师的政治地位、社会地位、职业地位,让教育成为最有影响的行业,让教师成为最受尊敬的职业。教育部门也要积极深化人事制度改革,最大限度地调动教师的积极性、主动性、创造性。

我市首批500名新兵 雄赳赳气昂昂赴军营



信阳消息(本报记者 黑寅升 见习记者 李亚云) 男儿有志挥金戈,火红青春献国防。9月8日,我市今年首批500余名新兵胸带红花从信阳火车站启程,奔赴军营开始军旅生活。

面对即将开始的人生新征程,许多新兵已是踌躇满志。“携笔从戎,履行义务,建功军营,无悔青春,力争早日将捷报传回家乡!”新兵李瑞表示了自己坚定的决心。来自明港的新兵李宏晨是带着全家人的期望报名应征的。面对离别,年仅18岁的他心里充满了对父母的不舍,但对于即将到来的军营生活他充满了信心。“到部队后我要好好锻炼自己,无论多难多苦,我都会坚持下来,一定会成为一名优秀的军人!”李宏晨说。

短暂的等待后,新兵们排着整

齐的队伍进站候车,不远处的家长们与新兵挥手道别,此刻许多家长已是眼含热泪。“看着孩子走远,心里很舍不得。”新兵李宏晨的母亲说。李宏晨的父亲表示,虽然自己也很舍不得儿子,但他相信儿子会在部队这个大熔炉中,锤炼出更坚强的体魄,成就一个更优秀的自己。

记者从我市征兵办了解到,我市共有3000余名新兵应征入伍,其中大学生占三成,比例位居全省前列。征兵办工作人员告诉记者,我市今年能够高质量、高标准地完成征集任务,离不开市委市政府对征兵工作的重视和今年新出台的优惠政策。

据悉,新兵的运送以铁路运输为主,辅以公路运输和航空运输,我市将于9月16号完成所有新兵运送工作。



领军家居联盟

★★★★★

信阳领军联盟
第八届建材家居工厂特供会

装房子买建材

静待 9月13日

中午12:00

活动地点: 阳光宾馆四楼多功能会议厅
联系电话: 0376-3719509

 蒙娜丽莎瓷砖 MONALISA TILES	大信整体厨房
欧普集成吊顶	 三棵树漆 三棵树·健康家
 帝露·木门 MILADUOR	 安信地板
 蚂蚁宅配	 德高防水,放心!
 东鹏洁具 DONG PENG	 头等舱沙发 CHEERS 芝華仕